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ПОЛОЖЕНИЕ 

о  проведении  районных соревнований по лыжным гонкам среди обучающихся начальных классов общеобразовательных  организаций  
Новолялинского городского округа   

        1. Цели и задачи
        Соревнования проводятся с целью развития и популяризации лыжного спорта в общеобразовательных организациях, привлечения учащихся к систематическим занятиям спортом, выявления сильнейших спортсменов, повышения спортивного мастерства.
       2. Время, место и условия проведения
       Соревнования  проводятся   11 марта 2021 года  в   г. Новая Ляля в районе 105 горы, по адресу: г.Новая Ляля ул. Лермонтова, 52        
       Начало соревнований: 15:00 часов.
       3. Участники соревнований
      
К участию в соревнованиях допускаются учащиеся начальных классов общеобразовательных организаций Новолялинского городского округа, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача к соревнованиям.
Участники соревнований обязаны соблюдать требования безопасности во время участия в спортивных мероприятиях. 
4. Программа 
Соревнования лично-командные, состав команды не ограничен. Зачет: 2 мальчика, 2 девочки (1 класс, 2 класс, 3 класс, 4 класс)
Дистанция: мальчики-1000 м., девочки 1000м.
5. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорту в Российской Федерации», согласно календарю спортивных мероприятий МКОУ ДО НГО «ДЮСШ». Обеспечение безопасности участников на спортивных соревнованиях осуществляется в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных и физкультурных  и спортивных мероприятий в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённым Минспортом России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020 года.

В связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19, во избежание новых заболеваний, соревнования будут проходить с ограничительным количеством зрителей.

Всем участникам соревнований будет измеряться температура. При выявлении повышенной температуры, спортсмен не допускается до соревнований. 
При в ходе в здание ЦРФКиС обязательно наличие медицинской маски.
Главный судья является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.
6. Определение победителей

В личном зачёте победители определяются по наименьшему времени, затраченному на дистанции. В командном первенстве победители определяются по наименьшей сумме мест зачётных участников (2 м. + 2 д.) Если команда не в полном составе суммируются очки последнего зачетного участника в параллели + 3 очка.

       7. Награждение победителей.

       Победители и призёры   награждаются грамотами и медалями, в общекомандном зачете грамотами.
